

导读

泉眼



“今日高新”本期共8版,与正报同步发行,敬请高新区读者关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请长清区读者关注。



“今日章丘”本期共16版,与正报同步发行,敬请章丘市读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

还有多少城市细节需要“跨栏”

□雪樱

据《齐鲁晚报》报道,在泮源大街新闻大厦公交站南侧集散车道,行人过马路需要“跨栏”或者去几米之外的另一处护栏开口。据了解,该处斑马线划了已有半月,可护栏一直未开口。4日,该斑马线处护栏开口。

斑马线的作用是引导行人安全过马路。然而,泮源大街新闻大厦公交站南侧的这处斑马线,很是奇葩,被护栏阻隔,行人通过必须先跨栏,而这种情况持续了有半

个月。无论是划错斑马线还是斑马线忘记开口,事情似乎不大,不仔细观察的人或许注意不到,但是,这却关乎大家的出行安全。

其实类似的问题,日常生活中并不少见,比如,路口的交通指示牌安装反了,导致司机不知该往左转还是向右转;街道门牌号标示互相“打仗”,令外地游客找不到北;公交站牌上的线路名称出现错误,造成市民下错车或分不清,等等。从某种意义上说,这些小错误会衍生出行隐患,提高出行成

本。

对这些小细节,很多情况下是市民反映问题后,最终促成解决。出点偏差无可厚非,可若是监管再严一些、责任心再强一些,这种错误其实很容易避免。

城市的文明不只体现在整洁街道、风景和谐上,更多体现在民生细节上,小小细节蕴含着城市的人文精神和智慧,守望的是广大群众的幸福感与获得感。希望类似的细节失误越来越少,这也是城市管理与服务提升改进的题中之义。



物业代收快递该不该收费

近日,济南一小区业主反映,之前小区免费代收快递的物业开始收费了,虽然每次向快递员收取五毛钱,但实际上费用还是变相转嫁到业主身上,引发业主的不满。物业觉得收费可促使快递员送货上门,业主则认为这是变相收费。物业代收快递该不该收费?对此您怎么看?(奖励话题提供者韩桂香80元稿酬)

参与方式:可在剪子巷群论坛讨论帖后回帖,或将您的意见建议发送至邮箱 qlwbjzx@163.com,还可以登录齐鲁晚报网(网址:www.qlwb.com.cn),关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博参与讨论。

烧烤“登堂入室”要迈哪些坎

□任善昆

每年,济南人都习惯于在吃烤串,喝扎啤中度过炎热的夏季。路边摊、专业烤吧……甚至星级酒店也打出了烧烤牌,这让济南今夏的烧烤市场尤为“火热”。(详见《齐鲁晚报》3日A07版)

街头烧烤烟雾缭绕,烧烤撤摊后往往会留下很多垃圾,在空气污染日益加重,环境保护日益为人重视的今天,酒店能引入烧烤,笔者为此鼓掌。

酒店内开烧烤有着很多优势。一者,酒店内一般有油烟净化装置,能减少空气污染;二

者,酒店内的空调、电视等设施齐全,凉快舒适;三者,相较于路边摊,酒店内的饮食一般更有安全保障,也更加多样化。此外,还有酒店打出各种主题的烧烤吧,给人全新体验。

在以前,很难想象烧烤会现身星级酒店。随着八项规定带来的节俭之风,为挽救经营颓势,一些酒店会向普通百姓伸出橄榄枝,本来“露宿街头”的烧烤,也得以“登堂入室”。

笔者期望更多的酒店能够开设烧烤吧,也希望更多的人能到室内吃烧烤。现在烧烤已经“登堂入室”,而让

更多的人“登堂入室”吃烧烤,要做的事儿还挺多。比如,烧烤的价格要亲民;此外,在一些人看来,露天吃烧烤才有味儿,有屋顶花园的酒店,可以考虑在屋顶上开设烧烤吧,露天又别有风味。酒店还可借鉴露天烧烤的一些做法,小马扎、小方桌、啤酒桶,这些必须有。而对于另一些人来说,在烟熏火燎中,坐着小马扎,喝扎啤、品串串,这已经成为一种习惯,被奉为一种带有平民和草根气息的饮食文化,室内烧烤如何借鉴露天烧烤的“文化精髓”,这恐怕是件任重而道远的事儿。

济南地道小吃哪里寻?

你造么!

济南府大牌档

济南府大牌档

今日开业啦!

吃100送50! (限开业三天内)



凭此报到济南府大牌档可领取

十元代金券一张(每人限领一张)

地址:明湖路288号明湖湾一层
(大明湖西南门对面,济南特产城内)

电话:86103131

新锋尚出品